

**Precizări privind ședința publică de repartizare
din data de 21 august 2023**

Ședința publică din data de 21 august 2023 se desfășoară în Sala festivă a Liceului Teologic Romano-Catolic "Segítő Mária" Miercurea Ciuc (Miercurea Ciuc, str. Mihai Eminescu nr. 3 – intrarea dinspre Parcul Municipal), după cum urmează:

Luni, 21 august 2023, ora 10:

Ședință de repartizare, în ordine, a solicitărilor pentru detașare la cerere prin concurs specific în ordinea descrescătoare a punctajelor;

Reactualizarea listei posturilor didactice/catedrelor vacante/rezervate ca urmare a soluționării detașărilor la cerere;

Atenție!

Intrarea în Sala festivă se face cu 15 de minute înainte de începerea ședinței publice.

În ședințele de repartizare candidații se legitimează cu actul de identitate, opțiunea fiecărui candidat se exprimă în scris, și se consemnează în procesul verbal al ședinței, **cu certificare prin semnătura solicitantului sau împuternicitului, acesta din urmă prezentând procura notarială în original.**

După consemnarea în procesul verbal a opțiunii făcute, comisia de organizare și desfășurare a concursului eliberează adresa de repartizare pe postul didactic/catedra solicitat(ă).

În cazul în care candidatul nu este prezent personal sau printr-un împuternicit (acesta din urmă prezentând procura notarială **în original**) la ședința publică de repartizare, cererea acestuia nu se soluționează.

Pentru ocuparea posturilor didactice/catedrelor publicate pentru concurs care necesită probe orale candidații trebuie să fi promovat aceste probe. Pentru ocuparea posturilor didactice/catedrelor publicate pentru concurs care necesită atestate/avize suplimentare, candidații trebuie să posede aceste atestate/avize, anexate la cererea de înscriere în perioada de înscriere/validare conform Calendarului.

Lista posturilor vacante/rezervate pentru această repartizare vor fi afișate pe situl inspectoratului în data de 18.08.2023, ora 18.

Referitor la repartizările ulterioare revenim cu precizări.

inspector școlar general
Demeter Levente

Inspector școlar general adjunct
Glodeanu Cristinel-Fănel
Președintele comisiei de mobilitate

Inspector școlar pentru
managementul resurselor umane
Waczel Ferenc

Adorjan Attila-József